
I. évfolyam, 
44. szám. Békés. 1947 

nov. 30.

a e e K e $ I

A szomszédos népek 
együttműködése

A békeszerető népek barátságá­
nak kiépítésére vasárnap magyar 
kormányküldöttség utazott Romá­
niába. Bukarestben nagy ünnepé­
lyességgel és őszinte baráti szere­
tettel fogadták a küldöttséget. Elő 
zőleg már szintén nagy ünneplésbea 
volt része a magyar kormány- 
férfiaknak a kürtiéi határállomáson, 
amely fogadtatás nemcsak egyszerű 
sablonos, megszokott s a diplomatákat 
jellemző rideg üdvözlő gesztus volt, 
hanem megpecsételése jövőbeli 
együttműködésünknek a világ bé­
kéjéért és demokratikus társadal­
munk berendezkedésének megerő­
sítéséért, a bennünket körülvevő 
szomszédos népekkel való szoros 
baráti viszony és őszinte együtt­
működés megszilárdításáért.

A magyar és román kormány ez 
alkalommal művelődési egyezményt 
írt alá, amelynek lényege a követ­
kező :

Megállapítja azokat az elveket, 
amelyek alapján mind a magyar— 
vtíiou í--s-4á<~.V. a

két ország nemzetiségének nevelési 
kérdései gyakorlatilag jól megold­
hatók. Az egyezmény főbb pontjai: 
Mindkét ország intenzív kapcsola­
tokat épít ki, művelődési társasá­
gokat és intézményeket létesít, 
kiadványokat rendszeresít. Mindkét 
ország támogatja a nemzetiségek 
kultúrintézményeit a teljes jog- 
egyenlőség és szabadság alapján. 
Az intézményekhez tudósokat és 
pedagógusokat hív meg s ezeket 
olyan feltételekkel alkalmazzák, 
mint a saját tisztviselőit. Végül 
pedig vegyesbizottságot létesítenek, 
mely az egyezmény elvi alapján az 
idevágó konkrét gyakorlati kérdé­
seket kidolgozza.

A kulturegyezmény megkötése 
után a tárgyalások eredményével 
kapcsolatban Erdei Ferenc, a Nem­
zeti Parasztpárt főtitkára többek 
között a következőket mondotta:

„A kulturegyezmény meghaladja 
azokat a kereteket, amelyeket álta­
lában országok egymással kötni 
szoktak. Mindamellett nem foglalja 
magába azokat a kérdéseket, ame­
lyek á romániai magyarságot és a 
hazai magyar közvéleményt élénken 
foglalkoztatják. Ellenben tartalmazza 
azokat a politikai elveket, amelyek 
alapján a romániai magyarság min­
den fontosabb kérdését a demokra­
tikus haladás és a népi fejlődés 
szellemében meg lehet oldani. Az 
egyezménynek ezt a célt kell elérnie 
és nyugodt lélekkel mondhatom: el­
érte.

A tárgyalások során mindenütt, 
meleg barátságot tapasztaltunk mind 
Magyarerszág, mint a romániai ma­
gyarság iránt. Sikerült a háromnapos 
barátkozás alatt megteremteni azt a 
légkört, amely feledtetni tudja az 
elmúlt idők tragikus szembenállását.“

Az erdélyi magyarság problémái­
val foglalkozva, Erdei Ferenc msg- 

Fefytatáa a 2. aidala»

Náöás! László;

Családi pótlékot & cselédelmek, napszámosoknak
és hónaposoknak l

A mezőgazdasági biziosítás kiterjesztését sürgette a paraszipárti képvisel»
az országgyűlésben

Nánási László képviselő, a Nem­
zeti Parasztpárt főtitkárhelyettese 
családipótlékot követelt a paraszt­
ságnak az országgyűlésben.

A népjóléti miniszterhez intézett 
interpellációjában a kővetkezőket 
mondotta:

— A Horthy-rendszerben sokat 
beszéltek a szegény nép megsegíté­
séről, de a sok beszédből sohasem 
született meg a nincstelen parasztok 
társadalombiztosítása. A demokrácia 
alkotó erejét mutatja az, hogy eb­
ben ez esztendőben már megvaló­
sult a mezőgazdasági munkások 
társadalombiztosítása.

A 6180-as számú kormányrende­
letben a kormány ígéretet * 1 tett a 
gazdasági munkavállalóknak, hogy 
mindazokban a szociális vivmányok- 
h»n, 'r.e’y-k-* ex ipari munkásság

már élvez, a mezőgazdasági mun­
kások is részesülni fognak.

Ezek az Ígéretek csak részben 
valósultak meg. A mezőgazdasági 
munkások járadékok tekintetében 
hátrányosabb helyzetben vannak, 
mint más biztosítottak.

— Az október elsején történt 
járadékemelés után következőkép­
pen alakult a szegényparasztok és 
más biztosítottak egymáshoz való 
viszonya: ipari öregségi járadék 
60—85 Ft, bányanyugbér 65—250 Ft 
havonta. A mezőgazdasági öregségi ■ 
járadék havonta egységesen 30 Ft. 
özvegység! és árvasági járadék 
tekintetében hasonló az arány.

— A kormányrendelet tehát csak 
részben valósult meg. A mező­
gazdasági munkások még ma sem 
kapnak családipótlékot. Az éves 
cselédek, hónaposok, napszámosok

éppen ügy bérért dolgoznak, t$a:*E 
a kéményseprő, vagy a borbély- 
segéd* bérük egy részét már két 
esztendőben elvitte az t-szály.

— Eddig nem beszéltünk orréi 
a kézdésróí, mert tudtuk, hogy az 
OTI gazdasági helyzete nem a leg­
jobb volt. Ma már azonban ne* 
igy áll a helyzet. Bizonyítja ezt az 
is, hogy az OTÍ a Margit-sziget fel­
építésében jelentős összeggel vesz 
részt. Rendelkezik ma már az OTI 
ezenkívül is olyan pénzekkel, amit 
fel kellett volna használni a csalá­
dos ipari munkások és a családos 
parasztok helyzetének javítására.

Végül követelte, hogy javítsák a 
parasztok szociális szolgáltatáséit 
és hogy a mezőgazdasági biztosítot­
tak is éppen ágy kapjanak családi- 
pótlékot, mint más birfositotiak.

Összefog az egész magyar társadalom 
a szegények karácsonyi megsegítésére

Békésen is megalakult a karácsonyi segélyakció bizottság
Hétfőtől kezdve

házról-házra járva gyűjtik a természetbeni adományokat
A népjóléti miniszter irányítása 

mellett folyó Országos Karácsonyi 
Segitőakció szép eredménnyel foly­
tatja munkáját. A ilvárosban eddig 
már több, mint félmillió forintot 
ajánlottak fel erre a célra a külön­
böző üzemek. A jótékony társadalmi 
egyesületek egész sora dolgozik ez 
akció sikere érdekében.

A vidék is megindult. Több helyen 
karácsonyi vásárt rendeztek erre a 
célra. A Vöröskereszt a természet­
beni juttatásokon kívül 300 ezer 
forint készpénzzel járult hozzá az 
akció sikeréhez.

Az Országos Református Szövet­
ség is belekapcsolódott a a akcióba. 
Ravasz László püspök felszólította 
az összes lelkészeket és püspököket, 
hogy a szószékről hívják fel a lakos­
ságot az adakozásra.

A népjóléti miniszter kérte a ka­
tolikus püspököket is, hogy hívják 
fel a lakosságot az akcióban való 
részvételre.

Az Országos 48-as Ifjúsági Bizott­
ság minden erejével támogatja a kor­
mány országos karácsonyi segítő- 
akcióját. Az ifjuság 10.000 karácsonyi 
szeretetcsomag készítését vállalta.

Békésen november 24-én alakult 
meg a karácsonyi segélyakció bizott­
ság, amelynek első ülésén megbe­
szélték a gyűjtéssel kapcsolatos te­
endőket. A gyűlésen dr. Krafcsik 
Gábor járási fojegyzön kívül részt-

vett Barabás György prépost az 
Actio Calholíka képviseletében,Nagy 
Lajos a.ref. egyház képviseletében, 
Barna László & szakszervezetek, özv. 
Kuhár Istvánná a Vöröskereszt, Kis 
Sándorné, Püski Gábor né a MNDSz 
megbízottjai, Balogh Mátyás reL 
lelkész a Nemzeti Segély részéről, 
valamint Papp Károly községi biró, 
Polgári Béla irodaiiszt és Tarnóezi 
Éva járási szociális titkár, akii egyéb­
ként a bizottság előadói teendőivel 
bíztak meg.

A gyűjtés a kormányrendelet sze­
rint december 15 ig tart, amely idő­
pontig a mozgalom céljára az Or­
szágos Bizottság 50, 20 és 10 filléres 
bélyegeket bocsát ki, amelyek fel- 
használása az alábbiak szerint tör­
ténik :

A gyűjtés tartama alatt a színhá­
zak, hangversenyek, sportesemények, 
mozik és egyéb szórakozóhelyek be­
lépési jegyeire a mozgalom céljaira 
kiadott 20 Elérés bélyegeket, étter­
mekben, kávéházakban, mulatókban 
minden kiállított számla után luxus 
és I. osztályba sorolt üzemeknél 1 
forint, a II. osztályba sorolt üzemek­
nél 50 filléres, a III. osztályba sorolt 
üzemeknél 20 filléres, azokon a he­
lyeken, ahol a "fizetési blokk ellené­
ben történik" (kocsma, sontés stb.), 
10 filléres bélyeget keli ragasztani.

A bélyegeket a községei elöljáró­
ságon kell igényelni.

A fentieken kívül természetesen 
természetbeni adományokkal is hozzá 
lehet járulni az akció sikeréhez. A 
természeibeni adományok összegyűj­
tését hétfőtől kezdve a helyi segély­
akció-bizottság megbízottjai házréí- 
házra járva gyűjtik össze.

Kt lehet 
ezttstkalászos 

gazda ?
A félreértések elkerülése végett 

a föidrnivelésügyi minisztérium közi-, 
hogy ezüstkalászos gazdajelvény vi­
selésére csakis az olyan tanfolyamét 
végzett és azokon vizsgázott (fuitl- 
mivesek) jogosultak, amely tanfolya­
mokat a föidrnivelésügyi mintszté- 
rium előírása szerint és engedélye 
alapján szerveztek, vezettek le és 
fejeztek be az előirt ismerete« 
számonkérése után tartott vizsgával, 

A nem a fenti előírásoknak meg­
felelően tartott tanfolyamok (elő­
adássorozatok) tehát nem ezüst­
kalászos tanfolyamok és miután az 
erre vonatkozó korábbi rendelke­
zések változatlanul érvényben vsá­
nak, ezt az elnevezési sem a tan­
folyam, sem a tanfolyamot végzet­
tek megjelölésére hasznáéi 
szabad.
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állapította, h#gy: „a romániai ma- 
gya;*ág megtalálta azt az utat, melyen 
a román demokráciává! haladva, el­
érheti népi felemelkedését és egyen­
jogúságát“

A romás-magyar kulturegyezmény 
Megkötése nem újkeletű dolog, 
iis/en úgy a remén, mint a magyar 
kormány már a műit évben kifeje* 
zésre juttatta és tettekkel is alátá­
masztotta azt a szándékát, hogy a 
két szomszédos ország népei között 
®eg keli teremteni azt az együtt­
működést és baráti szellemet, amely 
a demokratikus, békeszerető szom­
szédos nemzetek egymás iránti kől- 
ca "s megértésének, gazdasági és 
politikai együttműködésének, a baráti 
jő*, iszony n.egteremíésének elenged- 
keietlen és feltétlen kelléke. Tudva­
levő, hogy az elmúlt év tavaszán a 
háború uíam keserves gazdasági 
helyzetünkben, az inflációval küzdő 
»agyar kormány felé mint nyújtotta 
segítő jobbját a jobb gazdasági hely­
zetben lévő Románia kormánya ak­
kor, amikor 2000 magyar gyermek 
háromkönapcs ingyenes nyaralta fását 
elvállalta és ezzel sok éhező ás 
nyomorral küzdő magyar családon 
segített a románok vendégsze:etete.

A helyzet ezután megváltozott; 
a forint a mi helyzetünket javította 
meg lényegesen s Románia éppen 
ekkor került abba a sanyarú gaz­
daság; válságba, amelyből mi a 
pénz stabilizálásával sikeresen ki- 
vergődtünk és ekkor már a ma- 
gyz: kormány is viszonozni tudta 
2000 román gyermek nyaraltatásá- 
nak a románok azelőtti baráti 
gesztusát. Azóta is több meg­
nyilatkozás, több, a baráti kapcsola­
tok elmélyítésére irányuló iniézke- 
dé> ^ mutatott rá arra az őszinte 
törekvésre, amely a két szomszédos 
nép kölcsönös cgyütthalodásának 
szellemében a most megkötött kul- 
tu, ál Is egyezményben csúcsosodott ki.

Nyugodtan és biztosan állíthatjuk, 
hogy a Romániával közvetlenül 
szomszédos Pékésmegye lakossága,
®* az egész magyar nemzet mélyen 
áiérzi H román-magyar barátságét 
jetearö kulturegyezmény megkötését, 
amelynek jelentősége Gróza román 
miniszter elnök szerint az, hogy a 
magyar-íomáa együttműködés a jö­
vőben még inkább tettekben nyilvá­
nul meg, műit eddig. (a)

Mit lehet batyuzni?
Kötött forgalom — Szabad forgalom

Az idei rendkívüli gyenge termés 
következtében a kormányzat arra 
kényszerült, hogy fokozatosan egyre 
több mezőgazdasági termelvényt 
vonjon be a kötött gazdálkodás 
keretébe. Az idevonatkozó számos 
rendelet folytán olyan bonyolult 
terményforgalmí és át helyzet' ala­
kult ki, hogy még a beavatottak is 
alig ismerik ki magukat, a paraszt­
ság ,crésze pedig egyáltalán nem 
lát tisztán. Ezt a tisztánlátást kí­
vánjuk a parasztság érdekében szol­
gálni azzal, hogy az alábbi össze­
állításban a „Magyar Mezőgazdaság“ 
droü hetilap adatai alapjan Közöl­
jük a fontosabb terményekre nézve, 
vájjon áruk, illetve forgalmuk kö­
tött-e vagy szabad.

Búza, rozs, kétszeres, árpa, ár 
és forgalom kötött.

Zab, bab, borsó, lencse, kukorica, 
rizs, ár és forgalom szabad.

Burgonya, Somogy, Tolna, Vesz­
prém, Szabolcs, Szatmár, Bereg és 
Zempiém vármegyék területén ár 
és forgalom kötött, az ország egyéb i 
területén ár szabad, forgalom kötött.

Hagyma, ár és forgalom szabad. I

Olajosmagvak, ár és forgalom for­
galom kötött.

Szálastakarmányok és szalma­
félék, ár és forgalom szabad.

Sertés, 100 kg-on alul ár és 
forgalom szabad, 100 kg-on felül 
ár szabad, forgalom kötött. (Magán­
vágások csak engedéllyel és zsir- 
beszolgáltatással.)

Vágómarha és vágóborjú, ár és 
forgalom kötött.

Vágójuk és vágóbárány, ár és 
forgatom szabad.

Baromfi és tojás, ár és forgalom 
szabad.

Tej és tejtermékek, ár és forgalom 
kötött.

Gyapjú, ér és forgalom kötött.
Ugyancsak teljes a tájékozatlan­

ság a tekintetben is, hogy milyen 
élelmiszereket, milyen mennyiség­
ben szabad az ország területén 

lemélyi poggyászként szállítani.
Az alábbi összeállítás tájékozta­

tást nyújt arra, hogy a közeliátás- 
ügyi miniszter rendelkezései értel­
mében egy személy kézipoggyász­
ként az alább felsorolt élelmiszerek­
ből milyen mennyiséget jogosult

szállítani.
Sertészsír, vagy szalonna, 1 kg. 

(Budipest, Debrecen, Győr, Miskolc, 
Pécs, Salgótarján, Szolnok, Ózd és 
Tatabánya területére a fentinél 
nagyobb mennyiségben, de saját 
szükségletét- meg nem haladó sertés­
zsír és szalonna szállítható.)

Baromfizsir, saját szükségletet 
meg nem haladó mennyiségben.

Gabonaliszt.......................... 5 kg.
Kukoricaliszt, saját szükségletei 

meg nem haladó mennyiségben.
Burgonya, (Szabolcs, Szatmár, 

Zemplén, Tolna, Somogy és Vesz­
prém vármegyék kivételével) 50 kg.

Hüvelyes, saját szükségletet meg 
nem haladó mennyiségben.

Hagyma, saját szükségletet meg 
nem haladó mennyiségben.

Sertéshús, (nyersen, füstölve, vagy 
tartósított állapotban.) . . . 3 kg.

Olaj, tej,..................... 2—2 lt„
Tejszín, vagy lejtel, . . . ! !t.
Vaj........................................ 1 kg.
Saß,....................................... 1 kg.
Túrd, vagy gomoiya, . . . 2 kg.
Baromfi és tojás, saját szükség­

letet meg nem haladó mennyiségben.

Téli
tojástermelés

Télen mindig drágább a toiás, 
mint tavasszal és nyáron. Ea köz­
ismert tény. Az is ludott dolog, 
hogy miért. Azért, mert akkor keve­
sebbet tojnak a tyúkok. Ebből követ­
kezik az is, hogy amelyik tyúk 
télen :s tojik, az többet jövedelmez 
gazdájának, mint az amelyik télen 
nem tojik. Hogy lehelne elérni azt, 
hogy tyúkjaink télen is minél töb- 
bet tojjanak s ezáltal több jöve­
delmet biztosítsanak.

Bogy tyúkjaink tavasszal kezde­
nek szaporánkat! tojni és össze! fél­
ben hagyják, egyrészt a szaporo­
dással összefüggő dolog : természet 
dolga. Másrészt azonban a takar-

Karácsonyi segély! kapnak a háztartási 
aí dainnaícttak, a baleseti járulékosok 

és a hadigondozottak
A Gazdasági Főtanács fontos 

ü!~bb intézkedéseket hozott 
a karácsonyi segéllyel kapcsolóiban. 
A rendelkezések élteimében a 
kálóm, vagy ennél több gyermekkel 
bíró köz- és magán ílkalmazoííak- 
aai. valamennyi gyermeke után 
duplán kell fizetni a családi pótlék 
Összegét. Karácsonyi segélyt kspnak 
a betartási alkalmazottak is, arai­
nak összege pénzfizetésük 25 szá-

j zaiéka. A hadigondozottak a hadi- 
gondozási járulék havi összegének 
felét kapják karácsonyi * segély cí­
mén. Karácsonyi segélyt kapnak az 
OTI és MABÍ öregségi és baleseti 

* járulékosok is, körülbelül 30 forin­
tot, az özvegyek 20 forintot, a 
gyermekek pedig 10 forintot. Ugyan­
ezt a segélyt kapják a mezőgazda- 
sági biztosítottak is.

Szövetkezeti Népfőiskola Békésen
fkétiés varmegye Szabadmüveiő- 

casi Felügyelősége Békésen szövet­
kezeti népfőiskolát szervez. Az is­
kola célja a szövetkezeti élet gaz­
dasági jelentőségének, gyakorlati 
megszervezésének megismertetése.

Örömmel keli nekünk fogadnunk 
e kezdeményezést és támogatni a 
megvalósítását. Éppen ezért minél 
■ ötben jelentkezzenek békésiek s 
tölt-.ék meg a padsorokat, mert n.

vidék szívesen eivinné tölünk.
Az előadások a református gim­

náziumban lesznek megtartva de­
cember 15-től március 15 lg min­
den este 5 órától 7 óráig. A hall­
gatók látogatási bizonyítványt 
kapnak.

Jelentkezés a rei. gimnáziumban 
december 5-ig minden délelőtt az 
igazgatói irodában iskolai végzett­
ségre velő tekintet nélkül.

Hiánnyal és egyébb körülményekkel 
függ össze. Ha tehát a tyúknak té­
lire is tudjuk biztosítani legalább 
részben mindazokat a körülménye­
ket, amelyekben tavasszal, nyáron 
részesül, akkor télen is fog tojni, 
ha kevesebbet is mint tavasszal.

Mit kell tehát tennünk ?
1. Ki kell válogatnunk azokat a 

tyúkjainkat, amelyek télen is tojnak, 
£ csak ezeknek a tojásaiból nevel­
jünk tenyészállatokat. így lassanként 
azt összes tyúkjaink olyanok lesz­
nek, melyeknek hajlamuk van a 
télen való tojásra.

2. Télen a tyúkok tápláléka 
nagyon egyoldalúvá válik, legtöbb­
ször csak tengerit kapnak. Ez 
pedig nem tartalmazza kellő mennyi­
ségben a tojástermeléshez nélkülöz­
hetetlen fehérjét. Adjunk tehát 
olyan takarmányt is, ami több fehér­
jét tartalmaz, például napraforgót. 
Ezt minden gazda megtudja ter­
melni. Vagy annak pogácsáját.

3. Tavasszal, nyálon sok rovart, 
kukacot szed össze a tyúk. Állati 
eredetű eleségre feltétlenül szüksége 
van a tyúknak, mert mindenevő. 
Eppan ezért ha több tojást várunk 
tőle télen, ezt is meg kell adni neki. 
Ezt megadjuk neki főtt vágóhídi vér­
rel, búshulladékkal. Ezekkel egyúttal 
sok fehérjét is adunk neki, mert 
ezek jóformán csalt fehérje táp­
anyagot tartalmaznak.

4. Zöld eleség is fontos nekik. 
Télen ugyanis nem jut hozzá a tyúk, 
ha a gazdája nem gondoskodik róla. 
Ha egy kevés takarmánykáposztát 
(marhakáposzta) termelünk, amit 
karácsonyig is kint lehet hagyni a 
kertben, mert nem fagy meg, ezzel 
megadhatjuk neki a zöldet. A nem 
fejesedett kelkáposzta is jó, ugyan­
csak a silózoit zöldtakarmány is. 
Ha ilyenekkel nem rendelkezünk a 
lucernaszéna murvája (levele) is jó 
belekeverve a nedvesített darájuk 
közé. Vagy a répa is használ vala- 
mit. De meleg helyen csíráztatha­

tunk nekik árpát is, vagy zakót. A 
zöld eleséggel hozzájut a szükséges 
vitaminokhoz.

5. Télen nagyon hideg van és a 
fán háló tyúk takarmányának nagy 
részét arra használja fel, hogy ab­
ból hőt termel,- A -takarmány a 
megfagyás ellen elegendő, de tejás- 
termelésre már nem juthat belőle. 
Építsünk tehát olyan ólat a tyúkok­
nak, amelyik rsegfeleíőképen védi 
a tél hidegétől. Vagyis biztosítsuk 
részére a megfelelő meleget.

6- Emelhetjük még a iojashozamot 
a ^ táplálkozási idő meghosszabitá- 
sával is. Nyáron 4 órakor még 
világos van, csak 8 óra tájon söté­
tedi a. Ezalatt az idő alatt a tyúk 
állandóan keres, eszik, s a megevett 
sek takarmányt tojástermelésre for­
dítja. A napnak kétharmad részét 
táplálkozással töltneti, esnie egyhar- 
mad részét nem. De ezt az időt is 
emésztéssel tölti. Télen csak 8 óra­
kor világosodik, de 4 órakor már 
sötétedik. Tehát épen fordítva, csak 
cgyhsrmad részét tölti táplálkozás­
sal. Este akárhogy jóllakatjuk, éj­
félig azt mind megemészti, s attól 
kezdve reggelig koplal. A koplalás­
ból pedig nem származhat tojás. Ha 
tehát télen reggel 5 órakor lámpát 
gyújtunk az ólban, hogy leszálljon 
az ülőről és ehessék, este ismét 
körülbelül 7 óráig világítok, több 
takarmányt tud elfogyasztani, meg­
emészteni és tojássá feldolgozni.

I. Nem szabad elfelejtkezaüak 
arról, hogy a tyúknak mészre is van 
szüksége a tojás héjához. Ezt télen 
szintén nem tudja maga megszerezni, 
mert minden fagyos, vagy hó borii, 
ha csak a falat nem eszi meg. Ad­
junk tehát a takarmányába takar- 
mánymeszei (futort.) De az elhasz­
nált tojások héja is jó.

Ha mindezeket a dolgokat bizto­
sítjuk, keli, hogy emelkedjék a tc- 
jáshozarn és ezáltal jövedelmünk is 
emelkedik.

Cseke Zoltán
£<É3. tanár.

PÉNZÉT GYÜMÖLCSÖZTE9SE a 
Békósmegyei Takarékpénztárcái (volt 
Népbank.) Betéteket már 5 forinttól 
elfogadunk. Hiányos kamatfeltételek
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Nívós és tartalmas műsor a dacember 6-i 
ifjúsági kulturversenyen

Az 1348-as szabadságharc meg­
ünneplésére — mint már legutóbbi 
számunkban megírtuk, — az Or­
szágos 48-as Ifjúsági Bizottság kul­
in r versenyt rendez. A kijelölt vi­
déki körzetek egy-egy központjában 
előzetesen megtartják a helyi kul- 
turversenyeket, amelyek első dijat 
nyert csoportjai között a megyei 
döntő versenyen dől el véglegesen, 
hogy* a vidékről milyen csoportok 
jntnak majd el a Budapesten 1948 
márciusában tartandó országos ver­
senyre, illetőleg díszbemutatóra.

A kuiturverseny »három műfajra 
tagozódik : I. Zene. II. Népi tánc. 
III. Színjátszás.

Békésen a zenei kulturversenyse, 
az u. n. válogató versenyre — 
amely december 6 án lesz — ez- 
ídeig négy iskola ifjúsága jelentette 
részvételét.

A gimnázium, az iparostanonc- 
iskola, a polgári leányiskola ée a 
ref. elemi iskola ifjúsága nevezett 
be eddig a zenei versenyre. Érte­
sülésünk szerint a tarhosi ének- 
iskola is részt fog venni a ver­
senyen.

A zenei kulturverseny ének­
számokból, egyéni szólóénekből, 
zenei együttesekből és zenei szó­
lókból tevődik össze. A versenyen 
kívül Tikász István, a verseny fő­
rendezője is fog egyéni számokkal 
szerepelni.

A helyi válogatóversenyen , részt­
vevők !., LL és III. dijjsl lesznek 
jutalmazva. Csoportok számára 
szakkönyvek, hangszerek, jelmezek, 
plakettek, szobrok, serlegek, egyéni 
győztesek között pedig szépirodalmi 
könyvek, hangszerek, kották, érmek 
és esetleg pénzjutalmak lesznek 
kiosztva.

A kulturverseny december h5 
6~án, este 7 órai kezdettel lesz a 
Bérház nagytermében. A versenyen 
a közönség — reméljük nagyszám­
mal fognak résztvenni — meglát- 
ha[Ía* hogy az igazi népi zenei 
művészet mennyi szépet és mennyi 
gyönyörködtetőt rejt magában, és 
mindenki éppen úgy, sőt még job-

bsn fog szórakozni, mint akár 
melyik szépen hangzó és tartalmas, 
bármilyen igényes szórakozást ígérő 
műsoros esten.

A kultur verseny re 2 és 2 forintos 
belépőjegyek elővételben már kap­
hatók lapunk kiadóhivatalában 
(Dr. Püski könyvesboltban) és a 
gimnáziumi tanulóifjúságnál.

Sinka István:

Monfoglatás
Sebő! ha az Isten kalapja 
a föld, fogd a. bokrétáját 
és oszd szét, hogy mindenki kapja— 
ez lesz országod alapja.

S vegyél csirkét és kicsi báránt. 
A rét, a réi, s a boglya, mi 
ábrár, d volt csak, többé nem ábránd 
Es nem ábránd száz új Sáránd.

*
Es Sebő talyigát kerített 
s felpaskolta rá batyuját, 
korsójába vizet merített, 
felgyűrte karján az inget

és ment, húzott, hitta a csoda, 
hitta az ezeréves föld, 
ami már az ő tulajdona 
s hűt m int kerek kis asszonya.

S új országának, hogy nekivág, 
először is nagy tüzet rak.
Es oda, ahol zúgnak a fák,
Neki zúg ott már minden ág.

Élete most már nem vak börtön. 
Van már csikója, lova és 
nagy libái az árpaföldön — 
Csillaga tán végre feljön. *

Földjén nagyvizű kutat ásott, 
mellette dúrkál két malac, 
öt jó boglya szénát is vágott, 
s épít. Magának országot.

Asszonyának fia született.
S mondják: járt a vásáron és 
vett inget, gyolcsot, sót, kereket 
és egy bölcsőt és — nevetett.

Oktatás :
Így kell élni és győzni, népem ! 
Aki igy él, örök jelkép 
a végtelen világ szemében, 
s tűz a villámok füzében.

Négy személyt letartóztattak 
rizspanama miatt

Á gazdasági rendőrség nyomozói 
két héttel ezelőtt — mint beszámol­
tunk róla — a Nagymalomban tör­
tént nagyarányú szabálytalanságok 
és árdrágító visszaélés bűncselek­
ménye miatt a malom vezetőit le­
tartóztatták.

^ A napokban a gazdasági rendőr­
ség nyomozói újból kiszálltak Békésre 
és néhány napos nyomozás után 
újból letartóztattak ' négy személyi 
gazdasági visszaélések miatt, te- 
kiniye, hogy valamennyien össze­
ütközésbe kerültek a nemrégiben 
kibocsátott egyik közellátási minisz­
eri rendelettel, e melyik a rizs bán­

tolásáról intézkedik.
e B* Kovács András békési asztalos 

kisérletszerüen foglalkozott márhosz- 
szabb ideje rizshantolással és Csáki 
Kálmán füszerkereskedőnek, Herpai 
Ferenc főldmivesnek.valammí Takács 
Károly füszerkereskedőnek nagyobb 
mennyiségű nyers rizst hántolt meg 
engedély nélkül.

Csáki Kálmán és Takács Károly 
kereskedők a B. Kovács által meg­
hántolt rizst saját kereskedésükben 
áruba is bocsátották.

Kihallgatásuk után vajamennyiüket 
letartóztatták és Budapestre száll: 
tolták.

Rendőrkézre került a kamui­
kért! Iskola betörője

rőldesi József mezóberényi szü­
letésű lakos az elmúlt évben be­
tört a kamutkerti iskolába, ahonnan 
sok értékes ruhaneműt és ágy­
neműt ellopott, amelyek nagyrészét 
a megye különböző helyiségében 
értékesítette. A békési rendőrség 
nyomozói nemsokkal későbben el­
fogták, azonban az őrizetben lévő 
Főidesi akkor megszökött.

Nemrégiben a mezóberényi ta­
nyákról 12 tyúkot lopott össze és 
a békéscsabai piacon akarta eladni, 
ahol egy rendőr igazoltatta, azon­
ban Földesi ekkor álnevet használt,

azonban a rendőrségen m 
vallotta valódi nevét és a 
herényi tyúklopásokat is.

A csabai rendőrkapitányság át­
adta Földesig a békési rendőrség­
nek, ahol az egyik nyomozó ráismert 

*n megszökött kamutkerti betörőre.

VI. ÚJJÁÉPÍTÉSI 
ÁLLAMI SORS JÁTÉK

FŐNYEREMÉNY
50.000 forint

Nyeremények : 25 C00, 2X10.000, 
2XE0CU, 6X2509, 11X2000. 14X1000 

stb., összesen 23.850 nyeremény 
500.000. Ft értékben. 

SORSJEGY ÁRA :
Egész 5 Ft, lél 2 50 Ft.
Húzás Budapesten, 1947 decem­
ber 5-én déli 12 órakor a Székes- 
fővárosi Pénzügyigazgatósigná! 
Budapest, V.,Szaíay-ufca 10—14., 

alagsor 7. szám.
A búzást a rádió is közvetíti. 
SORSJEGYEK KAPHATÓK : 

a Székesfővárosi Pénzügyigazgatásánál 
(Budapest. V., Szalay-utca 10—14., fél­
emelet •!.), minden dohányáruseál és 
osztálysorsjegy főárusitónál, azonkívül 
egyes pénzintézeteknél. A pénz előzetes 
.beküldése esetén a pénzügyig«igatóság 
a sorsjegyeket por ómentesen küldi meg.

— Szabadtéri előadás Szegeden 
1948-ban. Jövőre, a szabadsághars 
százéves évfordulójának megünnep­
lésére Szegeden szabadtéri játéko­
kon előadják „Az ember tragédiáját“ 
és a „Bánk bánt“. A szabadtéri 
előadások előkészítését megkezdték.

— Ezen a héten a Székely- 
patika tért éjjeli szolgálatot.

— Rét istentiszteletek. Délelőtt 
prédikál Balogh Mátyás lelkipásztor. 
Délután V. Űrnapjáról kátémagya- 
razatot tart Karácson András elnök­
lelkész. Külterületen: Békés-Föld­
váron és Pecén Nagy Lajos v. o. 
lelkész, Rosszerdőn és Ditérén Ege­
rest László s.-lelkész, Borosgyánban 
és ^ Nagyálláson Takács László segéd­
lelkész, Tarhoson és Berkén Szabó 
Lajos ár. segédlelkész, Kamutkerten 
és Gyúrón Boros János v. o. lelkész.

— Jótékony célú karácsonyi 
vásár a gimnáziumban. A gim 
názium folyó hó 6-án és 7-én 
jótékonycélu karácsonyi vásárt 
rendez. Kezdődik szembeton dél­
után 2 órakor, tart vasárnap este 
zárásig. Befejezésül nagy jótékony - 
célú tárgysorsjáték lesz, több mint 
száz nyereménnyel. Belépés a vá­
sárra díjtalan.

— Az iparostanoncok novem­
ber 23-án tanulmányi kirándulás 
keretében megtekintették a sarkadi 
cukorgyárat.

x A Békési Gyógyfürdő Egye­
sület vezetősége értesíti a közön­
séget, hogy a gyógyfürdő december 
hó 1-től a további intézkedésig 
szénszüke miatt, hétfőn, kedden és 
szerdán zárva van.

— Az igazolások 10—12 nap 
múlva megkezdődnek. Weiner 
Gusztáv', az igazolóbizottság elnöke 
figyelmezteti a közönséget, hogy a 
lakásán igazolási ügyben senkivel 
nem tárgyal.

— Állami gazdasági tanfolya­
mok. A főldznivelésügyi miniszté­
rium elsősorban az újonnan főldhöz- 
juttatotlak, de általában a mező- 
gazdasággal foglalkozók részére ál­
lami gazdasági tanfolyamokat ren­
dez. A tanfolyam elvégzése az 
ezüstkalász viselésére jogosít és 
egyben a tervezett és a jövőben 
bevezetendő kőtelező gazdasági 
képesítést is nyújtja. Mindazok a 
20. életévüket betöltött gazdá:kodás- 
sal foglalkozók, akik a tanfolyamon 
részt kívánnak venni, korra, nemre 
való tekintet nélkül beiratkozhatnak 
a tanfolyamra a községháza 2. sz. 
irodájában december 5 ig. A tan­
folyamok ingyenesek.

— A beszolgáíatott zsír át­
vételi árát a Gazdasági Főtanács 
8 forintra emelte fel.

— Tea-est. A Nemzeti Paraszt* 
párt november 30-án este 7 órai 
kezdettel saját helyiségében tea-estet 
rendez. Tea-jegy 4 forint. Utána tánc.

— Az Ipari Tanfolyamok Or­
szágos Vezetősége által engedé­
lyezett 4 hetes mestervizsgára elő­
készítő tanfolyamnak 30 hallgatója 
van. A mestervizsga december 
16-án lesz.

*— Bárcsak igaz volna... Az
egyik napilapban olvastuk az alábbi 
hirt: Vizágzik a cseresznyefa Varga 
János szalacskai szőlősgazda tanyá­
ján. Az öreg gazdák a kései virág­
zásból enyhe télre következtetnek.
— Nem tévedünk, ha feltételezzük, 
hogy sokan szeretnék, ha az öreg 
gazdák jóshta beválna.

, Kötöttárui, harisnyái, férfi és női fehérneműt és nadrágot, rövidárui 
GV0 legjobbat, legolcsóbban ad ß UppgTÍ 3. Cß(J Főtér

- Kötöttárut csak szaküzletben vásároljon ! Figyelje áraim: t a kirakatban !
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Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak a rokonoknak, jő* 

barátoknak, szomszédoknak, jóisme- 
i Csőknek, akik szeretett feles égem, 
édesanyánk, nagyanyánk

Mészáros Gáborné
rz. Kelemen Zsófia 

temetésén megjelenjek, koporsójára 
koszorút és > hágcsókról helyeziek 
és részvétükkel mély íájda'muakat 
enyhi.eni igyekez’ek, ezúton r*on- 
dunk hálás köszönetét

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak a rokonoknak, 

jcbarátoknak, szomszédoknak, jó- 
ismerősöknek, akik szeretett fele­
ségem, édesanyánk, nagyanyánk
és testve ück

Szűcs Mibályné
sz. V. Varga Zsófia

temetésén megjelentek, koporsó­
jára koszorút és virágcsokrot he­
lyeztek, részvétükkel mély fájdal­
munkat enyhíteni igyekeztek, ez- 
utcn mondunk há!ás kö zönetet.

A gyászoló család

BÉKÉS 1§47 november 30.

— Igazolás. Az alant megneve­
zet hcnvédszemélyek igaoolásukat 
kérték. Aki «evezettek bármelyiké­
nek oly cselekedetéi ói tud, mely a 
magyar «ép érdekeit sértette, vagy 
sérti, ezen tényt azonnal jelentse 
a szegedi 3. honv. kér. igazoló- 
bizottsagnái. Szeged, Tisza Lajos 
korút 97. sz. földszint. Ilyés Sándor, 
ht. örmestér (1915. Békés, Sütő 
Petronella.) Vincze Mihály ht. szá­
zados (1908. Battonya, Ikédy Vik­
tória.) Szerencsi Sándor ht. föíörm. 
(1910. Békés, S. Nagy Julia.)

x Elveszett egy fekete bcrtárca 
60 forinttal és különböző iratokkal 
Bélmegyer és Békés között. V. kér. 
Hunyadi-utca 13.

— A járási gazdasági felfi­
gyelő határszemléi alapján megal 
lapított*, hogy egyes gazdák az őszi 
vetési és szántási munkálatokat neoi 
a megkívánt éjt nappallá tevő meg­
feszített munkával, vagy rendes 
gazdagoedosságga), hanem ellen­
kezőleg tétovázással, késlekedéssel 
végzik, Ezért utasítja a mulasztó 
gazdákat az őszi munkák tok sürgős 
elvégzésére, mert a jövőben a mun­
kájukat nem, vagy hanyagul vég­
zőkkel szemben figyelmeztetés nél­
kül folyamatba téteti az internálást 
eljárást.

x Felhívás a znagánalkalma-
zottakhoz. December hó 2-án este
3 érakor taggyűlést tartunk. Meg­
jelenés kőtelező. A vezetőség.

— Szakoktatás. Az iparcs- 
t-snonciskolaban december 1 én meg­
nyílik az iparügyi miniszter által 
engedélyezett középiskolai jellegű
4 féléves önellátó építőipari téli 
tagozat első évfolyama.

x Doktorráavatás. Varga Imrét, 
városunk szülöttét a debreceni 
tudományegyetemen cum iaude a 
bölcsészettudományok doktorává 
avatták.

Villanyszerelést
legolcsóbban vállal

Ráikas villanyszerelő mester 
Kossuth Lsjcs utca 12.

TAKARÉKOSKODJ ! A 3 éves ter­
vet szolgálod, ha pénzed eflBelhelyezed 
betétben- a öékesmegyei Takarék- 
pénztárnál (volt Népbank.) Betéteket 
«ár 6 forinttól elfogadunk. 2ígbv3* 
kamatfeltételek.

SPORT
KOSÁRLABDA

B. Máv SE—Pécsi Vasutas 
30 : 25 (10:6)

Budapest NB II. bajnoki Női
Közös megállapodás alapjáé Buda­

pesten a Testnevelési Főiskolán ját­
szották le a mérkőzést. Két egyen­
rangú ellenfél találkozott egymással. 
A péssiek gyorsasága meglepte a 
békési leányokat s a PVSK 7; 0-ás 
vezetésre tett szert Nehéz küzdelem, 
elán sikerült kiegyecütem, sőt az első 
félidőt 10: t-as vezetéssel befejezni a 
békésieknek.

A második félidőben fej-fej melletti 
küzdelem fejlődik ki a két ősapa! 
között s az idény legszebb mérkőzé­
sét vívta ki a ssapat. A B. Máv leá­
nyoknak 3—4 pontos előnyt tartva, 
sikerült ezen nehéz mérkőzést ide­
genben is megnyerni, melyen minden 
játékos jó játékot mutatott.

Góldobók: Orosz 17, Tóth 8, Baji 
II. 3, Kesekés és Kutyik 2—3.

Vasárnap fél 6 órai kezdettel ját­
szik le a gimnázium tornatermében 
a B. Máv—Székesfehérvári Arak sze- 
zcazáró női bajnoki mérkőzést, melyet 
ha a B. Máv lányok megnyernek, az 
NB II. 14 esepata közVI a harmadik 
helyet is elfoglalhatják.
LABDARÚGÁS

BMSE-MTE 6:2
I. o. bajnoki.

Régen nem volt ilyrn szép mérkő­
zés Békésen. Bár a csapatot a BMSti 
rész «TŐI rz utolsó pillanatban állítot­
ták össze, mégis szép sikert ériek el. 
Tóth és Dohányos újból való. játéka 
uj szint adott a csapat játékának. Be­
bizonyította a BÚSÉ játékos gárdája, 
hogy ‘ tud játszani, ha akar, csak min­
dig erre az akaratra van szükségük. 
Nem volt elvesztett, reménytelen labda 
a békésiek, de a vidékiek részéről 
sem s igy szép irsroos mérkőzés ala­
kmit ki.

Góliovők: Dohányos 4, Szabó és 
Biró 1-1.

Vasárnap a TMTK ellen játszik a 
BMSE Tótkomlóson remélhetőleg 
ilyen sikerrel.
ÖKÖLVÍVÁS

B. Máv Ökölvívók
bemutatkozása

Vasárnap dé’ntán 3 órai kezdettel 
rendezi á B. Máv ököl vivő szakosz­
tálya háziversenyét a Bérházban. A 
háziversenyt fővárosi ssapatok lekö­
tése fogja követni és Békés ököl­
vívásért rajongó közönsége ismét hó­
dolhat kedvenc sportjának.

• •

e Sfj át
Í3 cserélje. Az ér te járó olajat, pogácsát
azonnal megkaphatja

Vétel! Éledés! Csere!

Olajütő
c*eretel © p

Szarvasi-ut 14. (volt ecetgyár)

Szombaton, vasárnap és hétfős a leg­
izgalmasabb vadnyugati cowboy film:

Villámlovas
Szerdáé, csütörtökön 6 és 8 órakor

Kölcsönkért kastély
M.rm lit-1 Vijíjátít I
Teisay főszereplés, vei I

Bölcsőtől a koporsóig
Születések: Csikós Gábor— 

Crate Mininek tie hiráe, P8»ki 
Gábor—Andor Mimnek leánya Mária 
Julianna, Kíe Margitnak 6a Isiéin, 
B. Szabó Mihály—Sebestyén Eaaler- 
nek 6a Mihály, B. Szabó Mihály— 
Sebestyén Isztcmek leánya Mieter, 
Tnska Fái—Vaszkő ■rzeéhetcek lei 
nya Katalin lions. Pisze József— 
Piia’íi Erzsébetnek leányt Margit, 
Pisze József—Püski Erzeébetaok fia 
hairsszületett, Pásztor János—Szabó 
Erzsébetnek fia János György, K. 
Szüos Gábor—Domokos Anninak 
leánya Anna, VrbOTSzki András— 
Jalnos Annának fia János. (500) 

Házasságot kötettek: 
Molnár László liossor Juliannára!, 
Szekeres Imre Buzi Eszterrel, B. Szabó 
Istrán Kelemen Zsófiára!, Uhiin 
Sándor Kis Margittal, Fodor Antal 
Oláh Jaliannával, Bán'i Pál Pete 
Annára!, Lipesei Lajos Szekerozéa 
Zsófiával, Szabó ILászió Lipesei Jo­
hannára!, Tágisi Gábor HSgye Jn- 
liannáril, Csapó Fer.no Lipesei Esó- 
fiiral. Szilágyi Láseló Hajót, Báltér­
rel, Baji Ferene Szekeres Juliannáral, 
Bartyik János Szász Juliannával, 
Püski Imre Kárp Ilonáról, Kossar 
István H.gely Bsitcrrcl. (278)

Meghaltak: B. Szabó Mihály ni 
Csikós Eszter 57 érés, Rica Mária 
í hónapos, öar. Zagyra Istvánná 
Kovács Julianna 75 éves, Püski Maria 
Julianna 2 napos, Mészáros Gáborné 
Kelemen Zsófia 71 éves, Szüos Mi- 
bályné V. Varga Zsófia 59 évea, özr. 
Caatíkk Gorgolyné Farkas Zsuzsanna 
67 éree. (349)

Vb. 72/1947. FK. 1481/1947.

Árverési hirdeíméuy
Váradi János és Zombori Gyula 

végrehajtató javára (dr. Beck László 
ügyv. által képv.) 2370 Ft s jár. erejéig 
1947 december hő 22. napján dél­
után 2 órakor Békésen, II. kér. 
Rákóczi-utca 20. sz. alatt a békési 
járásbíróság*ak 1947. évi 719. sz. 
végzésével elrendelt végrehajtás so­
rán lefoglalt és 11,130 forintra be­
csült ingók, úgymint: pálinkafőző 
üst, finomító fist, mázsa, cefrés kád 
bútorok stb. birőilag elárvereztetnek.

Békés, 1947 november 15.
Áüdrékó Árpád

bír. végrehajtó.

Szembaton, vasárnap és hétfőn 
2, 4, 6 és 8 órakor

LADY HAMILTON
Világhírű történelmi regény 

Korda Sándor rendezésébe«

KEDDEN 6 é$ 8 órakor ketten t jegyei

NIPPON ALKONYA
A japán kapituláció végig izgalmas 

cross filmje

Szerdán és csütörtöki» 6 és 8 érakor

ROMANTIKA
Re*dkívül szép olasz f im Alida Valival

Vb. 175/1947. Pk. 3182/1947.

Árverési hirdetmény
Stréda Jinosné végrehajtató javára 

(képv. dr. Gál István ügyvéd által) 
573 Frt 50 fillér s jár. erejéig 1947 
december 20-án délelőtt 11 órakor 
Köröstarcsán .Deák Ferenc-utca 8. 
szám alatt a békési járásbíróságnak 
1947. évi 1155, sz. végzésével el-* 
rendelt végrehajtás során lefoglalt és 
300 forintra becsült ingók, úgymint: 
traktor biróiLg elárvereztetnek.

Békés, 1947 movember hó 15.
Asdrékó Árpád

bir. végrehajtó

Apróhirdetések
ELŐKELŐ BIZTOSÍTÓ INTtZET 

Békésen helyi képviselőt keres Kár­
fizetéssel és jutalékos javadalma aás- 
sah Jelentkezés személyesen Békés­
csabán a Tsaértigynökségnéi 6—Äfr 
óráig Andrássy-ut 8. sz. alatta

Kiadó közvetlen a Körös mellett 
8 kisbold. Rizstermelésre alkalmas. 
Széesénykerl 81.

Kiadó traktoros eséplőgaraitera 
teljes felszereléssel, 8—4 Hoffer-ekó- 
veJ, JO0 Osepd, 1 kisebb golyós-prés 
Tarkeváes Imre kováesmeetemél 
Daru-utca 8. 4»

Azesaali átvételre eladó aa V. kér. 
Hunyadi öle* 7. sz. jókarban lévő ház. 
Bővebbet ugyanott.

Kiadó 18 öl boa« szalma ée 10 íl 
törek. Bővebbe* Nagy Gábornál Békéé 

Sz»rvasi-ut 18.
Törekppjvát veszek cukorért. Ér­

deklődni a Nemzeti Parasztpártban a 
titkárnál.

Éstöt keresünk 60—70 liter ürtar- 
talemmal vasból, vagy ónozott résből. 
Cim a kiadóban.

SÜRGŐSEIT eladóingatlauokTlIai-
nal-utca 2S. Tátra 1. Irányi 11. Árpád I. 
Kasza 4. Kispinee 66. Kossuth 13. és 
20. Babilonaor 29. Kaláezsor 4. szám. 
Egyenes-u. 11. — 2i kishold Féltő*. 
16 kishold Vadason. 8 kishold Bá­
lokon. 7 kishold Sovámy háton. 6Y* 
kishold Hidasháton. Bővebb felvilágo­
sításokkal szolgál a Bollósy ingat­
laniroda.

Valódi 14 kurátoe aranyból |

karika-, köves-, 
pecsétgyűrűk, függők]

és minden más ékszerek I
órák, szemüvegek]

reÍT választékban > f
RAVASZ órásnálj

Sürgősen eladó egy uj festett háló­
szoba bátor ée 106 kéve kóró II. kér. 
Csap-utca 14.__________________  __

Eindó 2500 négyszögöles kert, 1 
kocsi szalma, 270 kéve kőró III. kér. 
Beosksi-ntca 11.___________________

Bozó Káro=y köszörűs vállal min­
dennemű köszörülést. Kéri a közönség 
«gives pártfogását. 1., Ilajnal-utsa 4.

Mrlom-utea 1. számú ház nagy 
kerttel, 60 gyümölcsfával, üzlethelyi- 
séggel eladó.______________________

Kerékpár külső gumik már 44 fo­
rintért kaphsiók ifj. Vassnál, Petőfi- 
utea. ______________________

Liszkai Mihály disznóperzselé 
Ótemető-utea 7. sz. alól II., Báuvég- 
utsa 4. ez. elá>„ költözött,. Minya 
kocsmához közel. Kéri továbbra is 
a közönség szives pártfogását.

Cserorm agyon eladó 2 kishold 
föld, rizstermelésre is alkalmas. A 
Rot bér mere-utca 33. számú házhely 
és egy biliárd asztal is eladó. Ér­
tekezni lehet Rothermere-utca 35. sz.

Jóforgalma textil üzlethez pénz ol­
táréit keresek. Bővebbet IV., Rövid­
étől 3. sz. alatt.

BÉKÉS
A Nemzeti Parasztpárt békésmegyei 

Megjelenik mindé vasiraap. 
Felel*« saerkeeztő: Cseres Tibor.

Sserkesztl: Püski 'Sándor dr. 
Felelós kiadó: Hegy esi János. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békés, 
Magyar Elet Könyvesbolt.

Telefon : 53.
Hirdetéseket felveszünk péntek d- e. 10 ósiig 

Előfizetünk apróhirdetés kedvezményi

Előfizetés dija egy negyedévre 6 fedni 
Are péídáayeakéat 50 fillér.

Nyematfrti e PetSH-ayomdábae, Békés 
•égteL»jdoaesek t

•sarka Ätsebt, Bsdal Jáwes Wahtil Ptí


